



Zadeva: Povabilo k donatorstvu v Proračunski sklad Občine Slovenske Konjice za namen zbiranja denarnih sredstev za šport, kulturo in humanitarne dejavnosti

Spoštovani!

Enotni smo si v prepričanju, da k vsakršnemu uspehu pripomore tudi okolje, v katerem je prijetno živeti in ustvarjati. Da bodo Slovenske Konjice še bogatejše bivalno okolje, prispevamo vsak na svojem področju, vsak po svojih najboljših močeh. Če pa se moči najmočnejših združijo, je zgodba o uspehu zagotovljena.

Vljudno Vas prosimo, da v ta namen proučite možnost partnerskega sodelovanja pri soustvarjanju Proračunskega sklada v Občini Slovenske Konjice, katerega osnovni namen in cilj ustanovitve je trajna povezanost, pospeševanje razvoja, ter izboljšanje pogojev izvajanja športnih, kulturnih in humanitarnih dejavnosti v našem kraju.

Pridobljena sredstva se bodo zbirala na posebnem evidenčnem računu tako imenovanem Proračunski sklad. Del zbranih sredstev se bo na podlagi prispelih vlog razdelilo med upravičence, ki so uspešno kandidirali na posameznem razpisu iz področje športa, kulture in humanitarnih dejavnosti, ter del med upravičence za izjemne dosežke in potrebe na omenjenih področjih.

V primeru, da se odločite pomagati pri uresničitvi naših ciljev, ki bodo v veliko pomoč pri izboljšanju standarda v lokalnem okolju nam prosim izpolnite in podpišite priloženo Donatorsko pogodbo, ter nam izpolnjeno vrnite na naš naslov.

Celotno besedilo in donatorska pogodba je na voljo na spletni strani Občine Slovenske Konjice www.slovenskekonjice.si. Kontaktna oseba: Nataša Pučnik, elektronski naslov: natasa.pucnik@slovenskekonjice.si.

Prepričan sem, da bomo začeto poslovno sodelovanje uspešno nadgrajevali tudi v bodoče. Hkrati utrjevali pozitivne vrednote in promocijo kraja na športnih, kulturnih in humanitarnih prireditvah.

V upanju na sodelovanje se vam iskreno zahvaljujem.

Želim Vam uspehov na poslovnem področju in Vas lepo pozdravljam.

Podžupan
Predsednik odbora za proračunski sklad
Primož Poklič, univ. dipl. prav.

Župan
Občine Slovenske Konjice
Darko Ratajč, univ. dipl. ekon.